



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО ПРАВДЕ
Управа за извршење кривичних санкција
ОКРУЖНИ ЗАТВОР

НОВИ САД
Број:49/20-03
Дана: 06.04.2020. године
ЗН

АДВОКАТСКА КОМОРА ВОЈВОДИНЕ
Змај Јовина 20/1, Нови Сад

Предмет: Обавештење

Поштовани,

Имајући у виду активности у вези са превенцијом и спречавањем епидемије Корона вируса у пеналним условима, као Одлука о проглашеном ванредном стању („Службени гласник" РС број 29/2020 од 15.03.2020.године), у складу са Наредбом о ограничењу и забрани кретања лица на територији Републике Србије („Службени гласник РС број 34/20), као и наредбе директора Управе за извршење кривичних санкција Дејана Царевића од 30.03.2020. године, а по предходој сагласности Председника Вишег и Основног суда у Новом Саду у Окружном затвору у Новом Саду од дана 07.04.2020 године одобрава се притвореним лицима да једном недељно у трајању од 15 минута преко фиксног телефона комуницирају са лицима која имају одобрење за посету.

Обављање телефонских разговора обављаће се у одељењу притвора, где су инсталитане телефонске говорнице, позиви ће се реализовати у дане уторком и четвртком по устаљеној процедури када су се иначе и обављале посете. Позиви ће се ограничити на петнаест минута једном седмично, сви позиви ће бити евидентирани са назнаком датума обављеног позива, са киме је позив остварен, број телефона који је позиван као и трајање позива. Картице за обављање телефонских позива притворена лица моћи ће да купе у затворској кантини, без ограничења износа на истим.

У случајевима да притворена лица имају потребу за обављањем разговора са својим браниоцима, истима ће такви позиви бити одобрани у дане када по распореду имају право на обављање телефонског позива.

Напомињемо да адвокати имају права на посете својим брањеницима који се налазе у притвору, само ако у наредних седам дана имају заказано суђење у притворским предметима и то у трајању од 30 минута, ради припремања одбране. Посете притвореним лицима од стране адвоката, морају се спроводити уз пуне мере заштите, које подразумевају стаклену провидну баријеру, као и обавезно коришћење заштитних маски и рукавица.

С` поштовањем,



УПРАВНИК
Миле Јандрић